



ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Председателю Подкомитета ТПП РФ по лизингу,
директору НП «ЛИЗИНГОВЫЙ СОЮЗ»
Цареву Евгению Марковичу

Уважаемый Евгений Маркович!

От имени депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации позвольте выразить Вам благодарность за большой личный вклад в развитие отрасли лизинга в России!

Вместе с Вами в Экспертном совете по небанковским финансово-кредитным организациям мы провели большую работу по совершенствованию лизингового законодательства. Наши цели глобальны: лизинг должен стать одним из ключевых инструментов роста экономики, с помощью которого российская промышленность сможет совершить модернизационный скачок и выйти на новые темпы производства.

Убеждён, лизинг является одним из самых эффективных механизмов, которые позволят российскому рынку стать конкурентоспособным в глобальной экономике.

В этой связи чрезвычайно важно наращивать сотрудничество между бизнесом и государством. Только тесный и открытый диалог позволит выбрать наилучшие пути развития отрасли. Благодарен Вам за такой диалог на всех площадках, где мы работали сообща, и надеюсь, что наше плодотворное взаимодействие уже в самом ближайшем времени покажет успешные результаты.

С почтением и пожеланиями новых побед,

Депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Экспертного Совета
по небанковским финансово-
кредитным организациям

Евгений Шулепов

Москва, 2020